
～ 「夢」と「高森の心」を育み、

挑戦し続ける学校 ～

熊本県高森町立高森東学園義務教育学校

【学校便りNo.25】H30.10.19文責：塩村

「みんなが喜んで登校できる学校」に！
～「にこにこアンケート」結果より ～

これまで、校長アンケート「にこにこアンケート」が３回

実施されました。その結果については、１学期の終業式の時
じ っ し

に紹介がありましたが、ここで改めて掲載します。
けいさい

全体的には、いい傾向が見て取れますが、言葉による評価
けいこう

も含めて細かく分析すると課題もあります。これらの結果を、学校や家庭での生活を

ふりかえる際の参考にしてほしいと思います。更にいい結果になるよう、みなさんと
さい

ともに先生たちも知恵をしぼります。「みんなが喜んで登校できる学校」になるよう、
ち え

２学期もがんばっていきましょう！

〈アンケート結果（数値は％）〉

［主な分析］

〇学校が「楽しくない」と答えた児童生徒がい

なかった。（第３回）

●「楽しくない」と答えた理由としては、「忙し

く、余裕がない」などがあった。
よ ゆ う

●自分が「好きではない」と答えた理由として、

「人見知り、積極性がない、何度もミスをす
せっきょくせい

る」などが見られた。

女子、劇的な勝利で「敢闘賞」受賞！
げ き て き し ょ う り か ん と う し ょ う

～ 郡市中体連駅伝競走大会 10月16日（火） ～

東学園の底力を見せてくれました。女子は逆転勝利で敢闘賞を受賞（昨年に引き

続き連続）。選手の皆さん、男女とも本当によくがんばってくれました。全員が、心

一つに全力を出し切った結果です。ぜひ、今後につなげてほしいと思います。
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２自分のことが好きですか
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３ 「自分から先に挨拶」「立ち止まって挨拶」ができていますか
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１学校は楽しいですか
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